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24 aprilie 2024 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 
Ziua Europeană a Parcurilor 2024: Votează pentru natură, natura este importantă 
pentru noi toți. Este esențial să ne ridicăm vocile, preocupările și să luăm măsuri 
pentru a asigura un viitor sănătos pentru oameni și natură. ,,Parcurile și ariile 
protejate din Europa dau viață deciziilor politice!’’ 
 
Cu această ocazie, Administrația Parcului Național Semenic – Cheile Carașului și 
Colegiul Național „Mircea Eliade” au organizat mai multe activități educative cu peste 
50 de elevi din clasele VB, VIIIC, IXC, XIA, XIIB. 
 
În cadrul activității desfășurate în parcul Colegiului am vorbit despre ecosistemele 
naturale și parcurile naționale din județ, cu accent pe Parcul Național Semenic - 
Cheile Carașului. Am identificat speciile de arbori existenți în parc, pentru a evidenția 
deosebirile dintre aceștia. 
 
În cadrul activităților desfășurate în sala de clasă am identificat împreună cu elevii 
care sunt componentele ecosistemelor naturale, care sunt diferențele dintre un habitat 
natural al speciei – parcul național și habitatul artificial al speciei – grădina zoologică. 
Am detaliat valorile naturale ale parcului național și am răspuns la o serie de întrebări 
de tip interviu pe care elevii ni le-au adresat nouă, personalului administrației parcului 
național.  
 
La finalul activităților am realizat un exercițiu comparativ prin care am scos în evidență 
rolul pădurii și al arborilor în reglarea temperaturii și umidității din oraș, protejarea 
așezărilor umane și serviciile ecosistemice de care beneficiem gratuit sau am putea să 
le compensăm cu costuri ridicate pentru populație. 
 
În cadrul Zilei Europene a Parcurilor din acest an, am subliniat cât de esențiale sunt 
ariile noastre protejate pentru dezvoltarea și punerea în aplicare a politicilor privind 
natura și rolul lor central în asigurarea unei societăți durabile și reziliente pentru ca 
cetățenii europeni să trăiască, să lucreze și să se bucure. 
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